12° ®PONTIZTHPIO

1) H nocotnrta kaeé mov nepiéyetal o maxeta S00 gr., pog cuykekpipuévng etarpeioc, stvon T.p. X
OV OKOAOVOEL TNV Kavovikn Katavopun] pe péon tyun 500 gr ko dtakdpoven 25 grz.

a) No vroAoyiotel 1 TOavOTTO £vo TVYOUO EMAEYUEVO TTOKETO Vo, TEPEXEL TOVAQYIoTOV 490 gr
KAQE,

B) Noa vroloyiotel n mBavOTNTO £V TUY L ETAEYUEVO TOKETO VAL TEPLEYEL TOCOTNTO KAPE PETAED
490 gr xon 505 gr,

Y) Av kdmolo¢ ayopdcel Tpio ToKETO Vo, VTOAOYIGTEL 1| TOAVOTNTO T dVO Omd T TPiot TAKETA VoL

neptExovy to ToAD 490 gr kot to GAAo va meptéyel TovAdytoto 490 gr koeé

2) Ot tipég g YoAnNoTePOANG o€ KAmolo TANBLGUS glval TYEG T.U. X Tov aKOAOLOEL TNV KOVOVIKY|
katavoun pe péon tun 200 gr/dl kot vk andxion 65 gr/dl. Na vroloyiotet:
(L. TO TOGOGTO TOV ATOU®V UE PETPNOELS YOANGTEPOANG HeTa&d 150 ko 300 gr/dl.
B. N Ty xoAnotepoAng yia v omoia to 80% tov TANBLGHOV Vo £yl puKpdTEPT PETPMION OO

OVTNV.

3) Eivor yvootd 61t 0 dgiktng vonuoovvng tov mANBuopoy Tov QoIthTdVv TEPLYPAPETAL 0T
KOVOVIKY KOTavopn pe péon T 100 kat tomkh amdcdion 10 (Snhadn =100 ko1 o =107).

i) ITowo mocootd PortnT®V £xel deiktn vonuoovvng petaé&d 90 kat 110;

i1) 'Evag @ottntg woyvpiletat 6Tt avikel 610 25% tov e&unvotepmv gormtodv. ['a va eraindedoet

TOV 1oYLPIoUO TOV Tola Ba TPEMEL va eivort 1) EAAYLOTY T TOV OEIKTN VONLLOGVVNG TOV;

T Stevkdivvon Siveton 611, P(z <1)= (1) =0.8413, P(2<0.67)=®(0.67)=0.75 6mov Z ~ N (0,1)

4) 'Eoto X pia T.p. mov akolovbel v kavovikh katavopn N ( ,u,az) KOl IOV €YEL TNV WO0TNTA
P(X >a):%P(X <a).

o. Eav yvopilete 611 yia v kotavopr N (0,1) wybder @ (0.43) = % vao Seiéete 6t 00— 0.436 = .

B. Av ot Tiég Tov GONPOL GTO i TOV AVOP®V €VOG TANOLGHOD OKOAOVOOVV TNV KAVOVIKN
katovopn pe péon Ty p = 110 mgr/dl kon droxopavon o® = 25 mgré/dI?, vo Bpedei n T o Tov
G1ONPOVL YO TNV OTO1 TO TOGOGTO TV AVOP®V OV TNV LIePPaivel lval T0 HIGO TOV TOGOGTOV TOV
dev Vv vepPaivet.



